

НАСТОЙЧИВО ПРЕТВОРЯТЬ В ЖИЗНЬ РЕШЕНИЯ XIX СЪЕЗДА

В. ЛОБАНОК,
секретарь Полесского обкома КПБ

XIX съезд Коммунистической партии Советского Союза явился огромным событием для нашей партии и советского народа, для всего мирового коммунистического движения. К своему XIX съезду наша великая партия под руководством товарища Сталина пришла с выдающимися победами в борьбе за коммунизм.

Решения съезда, историческая речь товарища Сталина вооружили партию, весь советский народ боевой программой дальнейшей борьбы за торжество коммунизма. «Наше, — говорится в измененном Уставе партии, — главной задачей Коммунистической партии Советского Союза состоит в том, чтобы построить коммунистическое общество путем постепенного перехода от социализма к коммунизму, непрерывно повышать материальный и культурный уровень общества, воспитывать героев общества в духе интернационализма и установления братских связей с трудящимися всех стран, всемерно укреплять активную оборону советской Родины от агрессивных действий ее врагов».

Съезд утвердил директивы по пятому пятилетнему плану развития СССР на 1951—1955 годы. Новая сталинская пятилетка открывает величественные перспективы развития и процветания нашей Родины, определяет дальнейший мощный подъем народного хозяйства СССР и обеспечивает значительный рост материального благосостояния и культурного уровня советского народа.

Полесская областная партийная организация, все трудящиеся области восприняли решения съезда с большой радостью и готовы приложить все силы к их выполнению. Трудящиеся Полесья обрывают слова глубокой благодарности к родной Коммунистической партии, товарищу Сталину за великую заботу о процветании нашей Родины, о счастье советского народа.

Сейчас на предприятиях, стройках, в колхозах, МТС области идет изучение материалов съезда. В их разъяснении участвуют свыше 8 тысяч агитаторов. Они провели более 11 тысяч чтений и бесед среди трудящихся области. Партийные организации создали свыше 1.000 кружков по изучению исторических решений XIX съезда. Обком партии и райкомы направили в колхозы, на предприятия 760 лекторов и докладчиков. Только из г. Мозыря в районы выехало около 100 докладчиков обкома партии.

Трудящиеся, горячо одобряя решения съезда, берут новые, повышенные обязательства.

— Мудрая производственная речь любимого вождя, — сказал товарищ одного из предприятий г. Мозыря т. Попомарев, — является великой программой борьбы и побед. Она вдохновляет всех советских людей на новые трудовые успехи. Я обязуюсь производственную программу октябрь выполнить на 100 процентов.

Рабочие лесовозбиндана «Шхов» и многих других предприятий области решили годовые производственные планы выполнить к 35-й годовщине Великого Октября. Лесохимки области обязались до конца года дать продукции сверх плана на два миллиона рублей, рабочие молочного завода

г. Мозыря — на 100 тысяч рублей и т. д.

Решения съезда ставят перед нами большие задачи, за успешное осуществление которых мы обязаны повседневно бороться. В области сельского хозяйства, как указывается в директивах съезда по пятому пятилетнему плану, главной задачей и в первую очередь остается повышение урожайности всех сельскохозяйственных культур, дальнейшее увеличение обильности поголовья скота при одновременном значительном росте его продуктивности, увеличение валовой и товарной продукции земледелия и животноводства путем дальнейшего укрепления и развития общественного хозяйства колхозов, улучшения работы совхозов и МТС на основе внедрения передовой техники и агрикультуры в сельском хозяйстве.

В результате выполнения этой задачи сельское хозяйство страны достигнет нового расцвета. Большое перспективное значение перед сельским хозяйством Полесской области. Как известно, директива съезда по пятилетнему плану предусматривает существенные работы в Полесской низменности. Коммунисты области считают успешное решение этой проблемы делом своей чести.

Осушение Полесской низменности будет означать коренное преобразование природы на огромной территории, охватывающей свыше 42 тысячи квадратных километров. В результате будут освоены миллионы гектаров плодороднейших торфяных земель. Только в нашей республике в районах Полесской низменности подлежат освоению 3,5 миллиона гектаров болот и заболоченных земель.

Огромное народнохозяйственное значение представляется в этом пятилетний работ трудно переоценить. В последние годы колхозы области провели осушение заболоченных земель на больших площадях и сейчас имеют свыше 30 тысяч гектаров уже отбоявленных у природы новых земель. На торфяниках колхозники выращивают замечательные урожаи, снимая с гектара по 20—30 центнеров зерновых культур. Такие урожаи в нынешнем году получили сельхозартели имени Сталина и имени Жданова, Василевичского района, и многие колхозы других районов. Уже это одно говорит о том, как расцветет Полесье после осуществления намеченных съездом работ.

Для того, чтобы успешно решить проблему Полесской низменности, необходимо провести целый комплекс гидростроительных работ в бассейне реки Припяти: очистку и обвалование самой Припяти, регулирование ее притоков путем создания многочисленных водохранилищ и др.

В настоящее время партийная организация области разворачивает подготовку к предстоящим работам. Преследуя всего мы принимаем все меры к тому, чтобы полностью выполнить план осушки этого года. Серьезное внимание уделяется подготовке технической базы для производства

осушительных работ в широких размерах.

Решения съезда ставят перед партийной организацией области много других важнейших задач. В своем докладе тов. Г. М. Маленков указал на ряд крупных недостатков в работе промышленности. Эти недостатки в значительной мере относятся и к предприятиям нашей области. У нас далеко не полностью используются возможности повышения производительности труда. Плохо еще используется оборудование, не везде рационально организован труд. Мы не добиваемся стопроцентного выпуска высококачественной продукции и в нужном ассортименте.

Таким образом, перед партийной организацией области стоит боевая задача — добиться улучшения работы всех предприятий, повышения всех экономических показателей. Партийным организациям предстоит много сделать по дальнейшей механизации сельскохозяйственных работ, по развитию многоотраслевого хозяйства колхозов, а также в области нового подъема культурной жизни трудящихся.

Успешное выполнение задач, поставленных съездом, требует от партийных организаций, партийных комитетов дальнейшего совершенствования стиля и методов руководства. Основные законы внутренней жизни партии, методы и формы ее работы просто и ясно определены в Уставе партии, утвержденном съездом. Руководствуясь положениями Устава, партийные организации области принимают меры к повышению уровня всей организационно-партийной и партийно-политической работы.

Решения съезда, измененный Устав партии с особой убедительностью показывают нам наши промахи и недостатки в руководстве. Обком, горком и райкомы еще недостаточно четко, неконкретно руководят промышленными предприятиями, колхозами. Мы еще неглубоко изучаем их экономику, не оперативно реагируем и исправляем недостатки на том или ином участке.

Нам нужно решительно отказаться от формализма в организации проверки исполнения партийных директив. Надо сказать, в ряде райкомов, например, в Доманевичском, Петриковском, слабо поставлена проверка исполнения. Ильский райком выносит большое количество решений, но не подрывает их организаторской работой. Эти недостатки необходимо решительно и быстро устранить.

Большое значение приобретают для нас требования Устава о развитии самокритики и критики снизу, о разрывании внутрипартийной демократии, о повышении идеологической работы. Нам необходимо немалую развивать творческую инициативу масс, воспитывать рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятий, колхозников в духе советского патриотизма, коммунистического отношения к труду и социалистической ответственности.

Партийная организация Полесской области, вооруженная гениальным учением товарища Сталина о постепенном переходе от социализма к коммунизму, будет настойчиво претворять в жизнь решения XIX съезда партии.